
( نقاط :نرید التحكم في حاجز مرور للشاحنات  وفق التصمیم الأتي :  ( 10 التمرین الأول :

/  نتحكم في هذا الحاجز بواسطة محرك لاتزامني ثلاثي الأطوار یحمل  المواصفات التالیة  .1

M المحرك Pu ( kw) n(tr /mn) Cos (φ) U(V) I(A)

50 Hz أقطاب4 5.5 1440 0.82 380/660 11.5 / 6.6

أ/ الانزلاق .:        احسب -
 . R=1.5 ohm ي لواحد  تساو /الضیاع بمفعول جول في الساكن علما أن مقاومة اللف اب

         . Pf S = 150 W    الضیاع  بمفعول جول في الدوار علما أن الضیاعات في الحدید تساوي/ ج
/ المردود .د

مباشر كبح بغیاب التیار ).قلاع ( إ:ثیقة الإجابة ودارة التحكم علي و الاستطاعة/  أتمم رسم دارة و
/ حسب مواصفات بعض المحولات المعطاة في الجدول الأتي : 2

المحول U1 (V) U2(V) S ( VA)
T 1 380 24 45
T 2 110 24 25
T 3 220 24 33
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تقني ریاضي3الشعبة : الأول في مادة التكنولوجیاالفصلاختبار
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المحول المناسب للنظام :عینأ / 
ـ  التیارات الاسمیة لهذا المحول .ـ  نسبة التحویل.            :ب / احسب

التوتر عند مدخل ومخرج المحول.اتج / أرسم إشار 
نقاط).                                                  لیكن التركیب التالي لمحرك خطوة خطوة :(6 التمرین الثاني :

.في اتجاه عقارب الساعةلحالة الدورانعلي وثیقة الإجابة أ  / أتمم المخطط الزمني 
.الخطوة الزاویة  ب / احسب 

.)العزم للحالة الأولي(عزم یساوي نصفلنفس المحرك عزم دوران أقل الحصول علينرید ـ 
(نفس عدد الخطوات) .،التشغیل المطلوب ج / أتمم التركیب علي وثیقة الإجابة للحصول علي 

نقاط) 4 ): التمرین الثالث
الآتیة:الوسائط الهجینةتركیبة دارلنتون المكون من مقحلین لهما2یمثل التركیب المبین في الشكل 

TA ( h11A , h21A ) و TB ( h11B , h21B )

ارسم التركیب المكافئ في النظام الدینامیكي .
.h11 ;  h21 والذي یملك المتعاملات ـ بین أن الجملة تتصرف من مقحل واحد مكافئ ( شكل 3)

. ( h11A , h21A , h11B , h21B ) والتي یتم حسابها بدلالة
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خطوة  :/المخطط الزمني لمخارج طابق التحكم في المحرك خطوة
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خطوة  :                                       /وة المخطط الزمني لمخارج طابق التحكم في المحرك خط
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